

SEZNAMOVÁK

Milí budoucí studenti ÚTRL,

rádi bychom vás jménem studentského spolku PŘETLaK pozvali na seznamovací pobyt, který se bude konat 22. – 24. 9. 2023 v Řevnicích. Pobyt je určen studentům prvních ročníků bakalářského a navazujícího magisterského studia.

Ubytování budeme v rekreačním areálu JEKA Léto v Řevnicích (asi 30 km od Prahy). K dispozici je běžné vybavení včetně matrací pro cca 50 osob. Na místě jsou polštáře a deky, ale příkrývky, spacák a ručníky je nutno mít vlastní. V areálu je k dispozici jídelna, venkovní posezení, ohniště, hřiště, parkoviště a internetové připojení. Stravování není zajištěno. Vezměte si prosím vlastní zásoby, v blízkém okolí areálu jsou případně restaurace a samoobsluha.

Program je prozatím v řešení, ale připravíme pro vás seznamovací aktivity a v případě příznivého počasí i výlet po okolí. Budeme pro vás mít také informativní prezentaci o tom, jak se na naší katedře zorientovat a jak co nejlépe zvládnout první ročník. Účast na všech aktivitách je zcela dobrovolná. Informace o programu a podstatné informace budou následovat v samostatném informačním mailu, který rozešleme po uzavření přihlášek.

Cena za pobyt je 700 Kč, v ceně je ubytování a program. Částku zašlete na účet č. 2559910012/3030. Pokud už nyní víte, že se budete moci zúčastnit pouze části pobytu nebo že přijedete později, dejte nám vědět a domluvíme se individuálně. V takovém případě bude nutné zaplatit poměrnou částku předem, abychom mohli ubytování zaplatit za vás. Do 21. 9. 2022 je také možné se z pobytu bezplatně odhlásit. Pokud se během pobytu stane, že budete ze závažných (např. zdravotních) důvodů potřebovat odjet dříve, domluvíme se individuálně na místě, pokud si účast na pobytu v průběhu samotného pobytu prostě jen „rozmyslíte“, bude vám naúčtován 50% storno poplatek. To se samozřejmě nevztahuje na osoby, které nahlásily pobyt pouze na část víkendu předem. Zkrátka, když s námi budete včas komunikovat, věříme, že dokážeme vše vyřešit.

Ubytování:

Adresa: JEKA Léto, Karlštejská 246, Řevnice

Další informace: <https://jeka-leto.hotel.cz/>

Dopravní dostupnost:

Mapa: <https://jeka-leto.hotel.cz/map/>

Řevnice jsou výborně dopravně dostupné z centra Prahy (cca 30 km), vlakem z Hlavního nádraží se sem dostanete za cca 35 minut. Vzdálenost areálu od vlakového nádraží a autobusu je cca 10 minut chůze.

Prosíme o vyplnění přihlášky **do 16. 9. 2022**. Kapacita je omezená.

V případě dotazů ohledně přihlášek, platby nebo čehokoliv dalšího se můžete obrátit na spolek PŘETLaK e-mailem (spolek.pretlak@gmail.com) nebo ve zprávách na Facebooku (<https://www.facebook.com/PRETLaK>).

Přihlašovací formulář: <https://forms.gle/L7yjZwKo2wSRyveb6>

Za organizátory seznamováku

výbor studentského spolku PŘETLaK: Barbora Vybíralová, Louis Zamazal, Raluca Buta,
Tomáš Dobrotina & Eliška Chýlková